



## **Izvešće medijskih objava**

**23.03.2015**

---

21.3.2015    Glas Slavonije    Stranica/Termin:    Hrvatska

Naslov:    Javnosti dostupan detaljan popis neperspektivne i napuštene vojne imovine

Sadržaj:    Karta i analiza dostupni na internetu

Autor:    D. Pav.

Rubrika, Emisija:

Žanr: izvješće

Naklada: 24.000,00

Ključne riječi:    CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, VOJNE NEKRETNINE

---

Naslov: Javnosti dostupan detaljan popis neperspektivne i napuštene vojne imovine

Autor: D. Pav.

Rubrika/Emisija: Novosti

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 279,42

Naklada: 24.000,00

Ključne riječi: CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE, VOJNE NEKRETNINE



## Karta i analiza dostupni na internetu

# Javnosti dostupan detaljan popis neperspektivne i napuštene vojne imovine

Na internetskoj stranici <http://vojnaimovina.mili-map.com> Centar za mirovne studije objavio je detaljnu karta vojnih nekretnina koje je Ministarstvo obrane proglasilo neperspektivnima. Uz kartu objavljena je i publikacija "Kome pri(o)padaju bivši vojni prostori". Na stranici se mogu pronaći i komentirati neperspektivne i napuštene nekretnine MORH-a. Internetska stranica nastala je uz financijsku potporu Europske unije, a u okviru projekta "Javni interes nije na prodaju", koji se 2013. i 2014. provodio u sklopu programa IPA 2010 - Potpora naporima organizacija civilnog društva za praćenje i promicanje transparentnosti, učinkovitosti, odgovornosti i uključenosti javne uprave u borbi protiv korupcije.

Na internetskoj karti Hrvatske precizno su označene lokacije 231 vojne nekretnine, a među njima ih je i desetak u Slavoniji.

Neke od tih nekretnina pre-

dane su na korištenje Državnom uredu za upravljanje državnom imovinom, neke su predane na upravljanje jedinicama lokalne uprave ili samouprave, a neke su još uvijek pod upravom MORH-a. Kako je istaknuto u zaključcima publikacije objavljene uz ovu kartu, posljednja dva desetljeća MORH je koristio različite podatke o broju nekretnina kojima upravlja, a konačni broj utvrđen je tek 2013. godine s radom na uvođenju integralnog sistema upravljanja državnom imovinom. MORH je tada ujedinjavanjem različitih evidencija utvrdio da je na upravljanju imao 976 nekretnina, od kojih je 358 bilo predano državnim tijelima nadležnima za upravljanje državnom imovinom. Od ostaloga broja MORH je 226 nekretnina definirao kao perspektivne za potrebe obrane, dok je 392 nekretnine definirao neperspektivnima, a koje su prije dvije godine planirane za prenošenje na upravljanje DUUDI-ju. (D.Pav.) ■

